



人生的价值是什么? 这是我们学校的公民道德课最近提出来的一个题目,来供大家思考。各位同学们对这个问题的意见和观点五花八门,海纳百川,其中最常见...

人生的价值

个观点都有其优点,那么就一定有将它们融会贯通的方法。想来想去,我个人认为,人生最高尚的价值便是着力于帮助他人,造福社会。古人有云:“天下兴亡,匹夫有责。”...

所以我认为,人生首先要自己过得舒心,给家人与爱人美好的生活,因为“活下去”是人最基本的需求,而“幸福”和“安心”也是人最想要追求的东西...

才算真爱,你若不为你爱的人付出,“爱”又从何谈起?嘴上说得好听,却迟迟不付出行动的“爱”,又算哪门子“爱”? 我认为人生是个循序渐进的过程,万万不可吃着碗里的,看着锅里的,也千万不能执迷于“一步登天”...

玩游戏的好处与坏处



成了天天玩游戏的坏习惯了。当我进了初中时,被游戏迷住的危害开始显示出来了。我在学校的学习成绩渐渐下降了,我的眼睛也开始近视,睡眠也不充足。这些后果对那段时间的我造成很大的不良影响...

目前,很多年轻人同意玩电子游戏能疏解压力的说法,也是很多年轻人的爱好,很受现代人的欢迎。虽然玩电子游戏有很多好处,但如带来很多危害的。首先我讲述一下我自己的经验。我从小就已经很喜欢玩电子游戏了,每次有机会,我一定会玩电子游戏...

尊敬的校领导:严珍兰老师、学校运营总监 Ibu Liza Rahayu, S.H.、二校校长 Bapak Aang Nasrudin, S.Pd.、Bapak Iwan Suryono, S.Pd., MM、各位校长、汉语部统筹沈秀芬老师、英语部统筹 Bapak Drs. Yudi Hermawan, M.Pd., 各位老师、家长、来宾、毕业生,大家好!

我是陈旺宏 (Marvin Warrentan), 很荣幸能代表2022-2023届全体高中毕业生发表我们的毕业感言。光阴似箭,日月如梭,时光荏苒,高中生活已在不知不觉中过去了。疫情三年,我们大半年时间都是在网课中度过的。如今,随着疫情平稳,我们学校也已经恢复了线下教学...

毕业感言



重点的时候就醒来,记下来,然后再睡,对此深表佩服。通过这几年的网课和线下教学,我们不仅学到了丰富的知识,还更加深切地感受到老师对我们的关心,同学与老师之间的互动更多了,彼此也更加了解。我们即将进入更高层次的学习阶段。在这三年的时光里,我们得到了很多知识和宝贵的友谊...

朋友是一个人在其人生道路中不可缺少的组成部分。无论走到哪里,我们都需要朋友。

什么样的朋友才算是真正的好朋友? 我个人认为,真正的好朋友不一定是最先与你交友,也不一定是最长时间陪伴你的,而是与你真诚地交友的,也就是再也没有离开你的朋友。真正的好朋友是在我们无助时,能伸出援手;在我们无聊时,能带来一则会幽默的笑话;在我们受打击时,能支持并鼓励我们...

我真正的好朋友

向的人,与他人见面时总是羞答答。但是和我在一起的时候,我总觉得她不像人家说的那样。那个时候我父亲已经过世了,而她母亲也已离开人间了。偶尔我们会聊聊关于我父亲和她母亲的故事。当我想起爸爸的时候,她自愿分享她父亲的善良,我也是,当她想起她的妈妈时,我就分享我母亲的一些好事。她真的是我最好的朋友,我看好朋友的标准通通都在她身上。有不少人说,我们就像姐妹一样。是因为我经常生病,当我生病时,她总是鼓励我,有时也会到医院去看我,甚至愿意在医院陪着我了。她对每个人都很好。不但聪明,而且她也很用功努力。还记得她曾说过:“勤奋努力并不是为了证明自己有多优秀,自我表现,而是发生意外时,我们就能大胆地面对现实,因为我们长时间做习惯了。”她是一个勤奋的人,她敬养年迈的父亲。除了忙着学习,她还忙着为父亲和弟妹而工作。我很佩服她,很想能像她一样聪明、勤奋、能干、懂事。她的身体看起来很健康,什么疾病都没有。有一天她生病了,我建议她尽快去医院检查。那时候我哥哥也愿意支付她的医疗费。但很可惜她不想去医院看病。我很担心她的病情会越来越严重,我希望她真的没有任何重病。她去世前,我们突然就很少联系。其实我觉得有点奇怪,但我尽量往正面的方向去想,不要太担心她。因为是我们的生日差不多一样,我们俩打算在2022年8月14日一起庆祝我们的生日,但是在2022年5月31日她就与我永别了。这件事情让我非常难过。我怎能不难过,失去了一个最好的朋友,她是我真正的好朋友,我永远无法忘记她,我们曾经一起走过很长的一段路,虽然她去世了,但我却从不感到孤独,因为她永远活在我的生命中。直到如今,我总是希望她在天堂安息。好友,一路走好!



万隆国际外语学院 ABA Internasional Bandung 2019 年級学员 苏慧琳 Neng Siti Solihah 2023 年 4 月 9 日 辅导老师:黄景泰

在最美好的时间中遇到您

婆婆,不知不觉,您仙游已有一年多了。期间因疫情,多国限制出入,导致无缘见您最后一面。我俩只能偶尔电话联络,填补思念的只有那些回忆。熟悉的家具,气味,婆婆您习惯坐的那个椅子,现在已变得冷清。时间的无情,令快乐的片刻无法永久常在,只能默默放在深层的回忆中。

在最美好的时间中遇到您,共度珍贵的时光。您也在最适当的时代离去,世局无常,疫情无期,潇潇离去,与公公再次重聚,更逍遥。这里,您大不必担心,我们仍活得很好。婆婆,再次感谢您给我充满温暖的童年,希望现在您与公公快乐游穹苍。

孙:逸挺 敬上 2023 年 2 月 22 日

我的父亲

大家好,好久不见!我是慈育大学 (Universitas Bunda Mulia) 旅游专业一年级的学生杨秀婷 (Silvy)。我的父亲是一个资讯管理学士。他在资讯技术领域工作十多年了。他每天去上班,都是为了养家。父亲总是告诉姐姐和我做人要诚实,不可以拿走不属于我们的东西,除此以外,也应该帮助别人_助人为乐。他喜欢在家里休息,有时也出外旅游。要是去旅游的话,他更喜欢跟家人一起走走。他非常喜欢和家人聚在一起。母亲是个家庭主妇,不工作。但每当我想上学时,

她经常帮我准备便当。她也帮父亲和姐姐准备便当。母亲不分昼夜地忙着做家务,支持父亲和大姐的工作,也总是鼓励我,确实是一个很了不起的好母亲!我对父亲的希望是他可以一步一步减少玩电脑游戏的时间。早点睡觉休息,不要熬夜玩游戏。此外,还要多喝水,因多喝水对身体好。父亲,祝您平安、健康、快乐!您辛苦了!

慈育大学 Universitas Bunda Mulia 旅游专业一年级 杨秀婷 (Silvy) 2023 年 4 月 1 日 指导老师:黄景泰

谈“发红包”

发红包的主要意义并不在于红包里面装有多少钱,而是在于那红包所表示的好运和祝福。压岁钱 除此之外,还有另一个词叫做“压岁钱”,这里“岁”是不吉利的东西。压岁钱也是新年时的一种习俗,年三十晚上长辈发给晚辈的。目的是为了压住邪祟,消灾除祸,希望来年吉祥如意发生。印尼华人各持不同的宗教,有基督教、天主教、佛教等。虽然如此绝大多数的他们居然还懂得华人过节的各种习俗,甚至把这个知识世代地传承下去。目前在经济稍微有点衰退的局势下,不少长辈竟然还坚持实践发红包给晚辈这

一习俗,然而作为那些收红包的晚辈是否能以正确的角度去理解长辈的这么做,是特别值得深思和注意的。“家和万事兴”,无论在小家庭还是在大家庭里,只要家人之间能够相处,互相沟通,互相理解,不自私自利,怨天尤人,这样一来相信每一个家庭就一定会和美美地过日子。万隆融华华文学习中心 学员:陈克雄 2023 年 2 月 10 日